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46/2. Illustration 4 száma, az 1930-as

évekbõl, hiányos példányok

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

46/4. A magyar irodalomtörténet

képekben, 1905

Athenaeum, 1905

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

46/5. Metszetek a XV-XVIII.sz-ból,

reprodukciók

technika: kb. 90 lap

méretek: 43 x 32 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

46/10. Mûvészeti folyóirat : 5 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

46/11. Képzõmûv.szakirodalom, 5 db,

közte: Czóbel, Lotz, Kovács

Margit 

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



46/12. Picasso, Pablo illusztrációival

Ovidius: Átváltozások

technika: Magyar Helikon, 1964

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

46/13. Bernáth Aurél: Így éltünk

Pannóniában, 1958 és Utak

Pannóniából, Szépirodalmi

Kiadó, 1960

technika: 2 könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

46/14. Régiségkalauz gyûjtõknek, szerk:

Gwen Rigby

technika: Alexandra, én.

méretek: -

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

46/15. Antikvitások kézikönyve, J.és

M.Miller szerkesztése

technika: Mitchell Beazley, 1989

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

46/17. Holdsarló, hindu mese, 1921

elsõ kiadás, 100/85

technika: bõrkötésû könyv,

merített papíron

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



46/18. Bababútor 5 db : szekrény,

asztal, könyvespolc, komód

technika: fa

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

46/21. Ismeretlen mester, XIX.sz. 

Fõkötõs asszony, 1843. november

technika: vászon, olaj

méretek: 61,5 x 53 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

46/22. Virág Mihály (1930 - 2013)

Önarckép

technika: vászon, olaj

méretek: 55 x 44 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

46/24. Konecsni Zsizsi (1911 - 2000) 

Városi legendák

technika: papír, rézkarc

méretek: 30 x 39 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

46/25. Szabó Vladimir (1905 - 1991) 

Dunántúli táj asszonyalakkal

technika: papír, ceruza

méretek: 21 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



46/26. Bene Géza (1900 - 1960) 

Asszonyportré tájban, 1946

technika: papír, tus

méretek: 11,5 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

46/27. Szász Endre (1926 - 2003) 

Önarckép, 1946

technika: papír, ceruza

méretek: 23 x 15 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

46/28. Plakett, Jó munkáért

technika: bronz

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 600 Ft

leütési ár: 600 Ft

46/30. Majtényi Károly (1914 - 1990)

Colonia, Claudia, Savaria

felirat/hátoldalon Weöres idézet

technika: bronz, öntött

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 3.400 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

46/31. Qualitas Galéria 4 névjegye:

plakettek, érmek

alkotók: Asszonyi,

Csíkszentmihályi, Ligeti E., Kiss

S?

technika: bronz, öntött

méretek: -

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 3.200 Ft



46/32. Czár János (1930) 

Tóth Menyhért érem

technika: bronz, öntött

méretek: 8,6 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

46/33. Kiss Sándor szobrász (1925 - 1999)

Sz.helyi Képtárépítõ Egyesület

emlékérem, 1984

technika: bronz, vert érem

méretek: 4,5 cm

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

46/34. Várhelyi György szobrász (1942)

Gerõ Kázmér emlékérem, 1997

technika: bronz, öntött

méretek: 7,5 x 9,2 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

46/35. Somorjai László éremmûvész

(1949)

Kaesz Gyula érem, dobozban

technika: bronz

méretek: 6,3 cm

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

46/36. Kínálótál, herendi

technika: porcelán

méretek: 36 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

46/37. Kínálótál, Láng M, Budapest

technika: porcelán, kézifestés

méretek: 30,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft



46/40. Ivópohár, füles, Gránit

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

46/41. Váza, Segesdy Borbála

technika: mázas kerámia

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

46/47. Mozsár

technika: réz

méretek: 14,4 cm

kikiáltási ár: 2.900 Ft

leütési ár: 2.900 Ft

46/50. Habüst

technika: réz

méretek: 22,5 cm

kikiáltási ár: 2.900 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

46/51. Tálca, ovális

technika: ezüstözött fém

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



46/52. Kanál 5 db, kés 5 db, Solingen

termék

technika: acél

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

46/54. Bútorcilinder fogantyúval, 3 db

technika: réz

méretek: 11,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

46/55. Gyertyatartó, 5 ágú, Fördõs

jelzéssel

technika: fém, réz bevonattal

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

46/56. Pálinkás készlet, 7 db

technika: réz, üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

46/58. Pénztárca, színházi, 2 db

hibás

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



46/59. Dísztök, perui

faragott

technika: tök

méretek: 45 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

46/60. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

Baromfiudvar, 1962

technika: rézkarc, utánnyomás

hagy.ból

méretek: 29,5 x 24 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

46/61. Somogyi Gyõzõ (1942) 

Ló, 1973

technika: szitanyomat, 18/50, szignált

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

46/62. Õsi László (1947)

Blaszfém pillanat I.

technika: papír, ceruza

méretek: 21 x 30 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

46/64. Szabados Árpád (1944)

Lemezek

technika: rézkarc 20/25, szignált

méretek: 37,5 x 37,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



46/65. Szüts Miklós (1945)

Petõfi illusztráció, 1975

technika: rézkarc 15/50, szignált

méretek: 31 x 17 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

46/66. Rácmolnár Sándor (1960)

Lunch - Time, 1991

technika: színes litográfia, 21/50,

szignált

méretek: 61 x 90 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

46/67. Almásy Aladár (1946)

"Fejszével ötvözte testét a hõs

gereblyés"

technika: rézkarc, 23/30, szignált

méretek: 36 x 31 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

46/68. Kalmár István (1949)

Repülõ szerkezetek a város felett

technika: színes rézkarc, szignált

méretek: 39,5 x 48 cm

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

46/70. Baska József (1935) 

Érintkezések

technika: farost, olaj

méretek: 15 x 15 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



46/71. Guti József (1946)

Figura, 1992 (repr.:Belv.Társ.kat)

technika: ofszet, kollázs, ceruza

méretek: 20 x 20 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

46/73. Joseph Kádár (1936)

Piros-kék kompozíció, 1992

technika: színes szita, szignált, 2/5

méretek: 65,5 x 50 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

46/75. Ismeretlen magyar iparmûvész

Muzsikáló lány

technika: csempe, kavics, sérült

méretek: 45,5 x 15,3 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

46/80. M.Szûcs Ilona (1925 - 2010)

Kilátás a Dunára, 1972

technika: papír, akvarell

méretek: 31,5 x 43 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

46/81. Olvashatatlan alkotó

Düledezõ régi tanyák

technika: papír, olaj

méretek: 34 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft



46/82. Szõnyi István (1894 - 1960) 

Fürdõzõk

technika: rézkarc, szignált

méretek: 23 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

46/83. Szõnyi István (1894 - 1960) 

Pihenõ asszony, 1922

technika: rézkarc, szignált

méretek: 14,5 x 9,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

46/87. Topor András (1944 - 1997)

Térmetszet, 1981

technika: farost, olaj

méretek: 83,8 x 62 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft


